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Πέντε έξυπνα τρικς για να δείχνει το μπάνιο σας 
μεγαλύτερο και πάντα τακτοποιημένο
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Γιατί η σωστή οργάνωση παίζει πάντα ρόλο

Mπορεί να μην το έχουμε συνειδητοποιήσει, αλλά είναι πολύ σημαντικό σε 
ένα σπίτι, να είναι όλα φτιαγμένα και οργανωμένα, ώστε ο ιδιοκτήτης να 
αισθάνεται άνετα και όμορφα σε κάθε δωμάτιο. Και μπορεί να έχουμε φτιάξει το 
καθιστικό, την κουζίνα και την κρεβατοκάμαρα, αλλά τι γίνεται με το μπάνιο, 
στο οποίο καλώς ή καλώς περνάμε αρκετές ώρες της ημέρας; Μήπως δεν 
είναι καλά οργανωμένο με αποτέλεσμα να χάνουμε πράγματα ή όταν βιαζόμαστε 
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να μην τα βρίσκουμε; Μήπως είναι παραφορτωμένο, ώστε ακόμα κι αν το έχουμε 
μόλις καθαρίσει να δείχνει… βρώμικο; Εμείς λοιπόν, σας έχουμε τρικς ώστε 
να δείχνει πάντα οργανωμένο, τακτοποιημένο και καλαίσθητο.

1. Χρησιμοποιείστε μία θήκη για κρασιά, την οποία φυσικά δε χρειάζεστε, για να 
αποθηκεύετε τις πετσέτες χεριών. Οι επισκέπτες σας θα ενθουσιαστούν! Το ίδιο 
ακριβώς μπορείτε να κάνετε και με τα σαμπουάν σας.

2. Πάρτε μία θήκη από αυτές που χρησιμοποιούμε για να τοποθετούμε πιάτα, 
ποτήρια και λοιπά κουζινικά μετά το πλύσιμο-ξέρετε αυτές που έχουν ειδικές 
θήκες για το κάθε σκεύος-και τακτοποιείστε εκεί, αντικείμενα όπως η 
οδοντόκρεμα και η οδοντόβουρτσά σας, η βούρτσα των μαλλιών σας, μπατονέτες, 
οδοντικό νήμα ή τη θήκη των φακών επαφής σας. Δεν είναι πολύ πιο βολικό από το 
να έχετε μικρά κουτάκια παντού;

3. Δεν πιστεύουμε να είστε από εκείνες που πετάτε τα βαζάκια με μαρμελάδα ή 
μέλι όταν φυσικά αυτά τελειώσουν; Αν ναι τότε σταματήστε αμέσως, γιατί 
μπορείτε να τα χρησιμοποιήσετε στο μπάνιο σας και μάλιστα αποτελεσματικά. 
Υπάρχει καλύτερο μέρος για να βάλετε τα πινέλα του μακιγιάζ σας; Σκεφτείτε 
αφενος πόσο τακτοποιημένα θα τα έχετε, και αφετέρου, πόσο λιγότερο θα 
λερώνουν. Συμφέρει.

4. Σε περίπτωση που τα προιόντα σας είναι περισσότερα, ή κάπως μεγαλύτερα και 
δε χωράνε στην πρόταση 2, μπορείτε ωραιότατα να τοποθετήσετε στον τοίχο μία 
θήκη για παπούτσια, στην οποία θα τακτοποιήσετε το σεσουάρ και το ισιωτικό 
σας, ή τα αμέτρητα μπουκαλάκια, με σαμπουάν, κοντίσιονερ και κρέμες μαλλιών 
που κάθε γυναίκα διαθέτει.

5. Πώς θα σας φαινόταν αν βάζατε ένα μικρό μαγνητάκι πίσω από κάθε προσωπικό 
σας αντικείμενο και τα τοποθετούσατε όλα πάνω σε ένα σιδερένιο πίνακα, τον 
οποίο θα έχετε φροντίσει να κάνετε πιο χαριτωμένο και κομψό; Το μόνο σίγουρο 
είναι, ότι δεν πρόκειται ποτέ να χάσετε τίποτα.
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